

АПК: точки роста

Зимовка - в обычном режиме

Именно так на мой вопрос ответил руководитель СПК «Элита» Виктор Васильев-Васильев.

Причин для тревоги нет. Кормов нынче заготовили достаточно, - продолжил он, - и сена, и сенажа скоту даем вволю. В коровнике и в телятнике летом провели ремонт - настелили новые полы, заменили транспортеры, перекрыли часть крыши. Затраты понесли большие, но сейчас главное - забота о людях, тех, кто трудится на ферме. Считаю, что на базах созданы все условия, чтобы животноводы получали качественное молоко. Это повышает их ответственность за свой труд.

Коллектив животноводов на ферме небольшой, но дружный, работоспособный. Трудиться здесь умеют. Об этом красноречиво говорят цифры. Уже пять доярок перешагнули трехтысячный рубеж. Это Ольга Степановна Фомина, Ирина Владимировна Торопова, Каракаш Батырбековна Муканова, а лидирует Любовь Викторовна Мошкова. Надой на фуражную корову в закрепленной за ней группе за десять месяцев составил 3313 килограммов молока. Хорошие привесы получают телятницы и скотники.

Сейчас много коров находится в запуске. Массовый отел начнется в январе-феврале. Дойное поголовье насчитывает 280 голов, плюс к этому 60 стельных нетелей, которых будем вводить в основное стадо, - продолжил разговор Виктор Васильевич. - Наложена у нас работа и по искусственному осеменению. Добросовестно трудится техник-осеменатор Наталья Смирнова. В прошлом году выход телят составил 95 на сто коров. Это хороший показатель. Нынче планируем бычков продавать населению, а телочек будем оставлять для воспроизводства дойного стада.

Работы в животноводстве хватает круглый год. Да и механизаторы сейчас тоже не сидят без дела. Кто-то занимается ремонтом техники в мастерских, кто-то на подвозке кормов к ферме. Да и летом они трудятся для животноводства. Отсеялись, провели обработку посевов - и на заготовку кормов, ремонт животноводческих помещений.

-В общем, зимовка проходит нормально, сбоев в работе нет. У животноводов обычные трудовые будни, - сказал в заключение В.В.Земляных.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

...Чем за два бежать - так во продолжение известной русской народной поговорки. Прозвучала она из уст одного из членов антикризисного штаба, очередное заседание которого состоялось на прошлой неделе. А поводом послужило выступление директора центра занятости населения Бердюзского района С.М.Семибратовой о ситуации на рынке труда.

-На 11 ноября численность безработных - 51 человек. Это на два человека больше, чем в начале года, - начала выступление Светлана Михайловна. - С целью поиска работы в центр занятости обратились 37 человек, только пятеро из них трудоустроены. Три человека были направлены на опережающее профессиональное обучение по специальности

Занятость

Лучше за рубль лежать...

«Ответственный за безопасную эксплуатацию тепловых энергоустановок». После обучения они трудоустроены в МУП «ЖКХ». На регистрационном учете в ЦЗН - 29 человек, что составляет 53 процента от числа ищущих работу.

По словам Светланы Михайловны, к концу года возможно увеличение числа безработных. К примеру, высвобождаются временные работники из хозрасчетных подразделений агрохолдинга «Юбилейный».

-Конечно, сотрудниками центра ведется определенная работа по снижению напряженности на рынке труда, - продолжила Светлана Михайловна, - один человек

направлен на профессиональное обучение (торговый агент). Организованы десять временных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан и граждан, ищущих работу. Будут трудоустроены четверо безработных из числа длительно неработающих и еще шестеро человек, уволенных по окончании срока договора. Есть договоренность с руководством ООО «Возрождение» из Пеганово о трудоустройстве одного человека.

Как отметила С.М.Семибратова, вызывает опасение тот факт, что большинство граждан из числа уволенных по сокращению или в связи с ликвидацией предприятия

не спешат трудоустраиваться, и не потому, что нет вакансий, - просто они считают, что лучше получать пособие по безработице, чем идти на временные работы.

-Следует провести беседы с работодателями о наличии вакансий, а также еще раз встретиться с каждым гражданином, стоящим на регистрационном учете в ЦЗН, и предложить трудоустройство. Этот вопрос должен находиться на постоянном контроле, - подвела итог обсуждаемой темы О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, которая вела заседание штаба.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

За безопасность движения

Зажжем свечу памяти

Ежегодно в третьевоскресенье ноября отмечается Всемирный день памяти жертв ДТП. В этом году он приходится на 15 ноября. Повсеместно проводятся мероприятия, посвященные этой дате. Их цель - привлечь внимание к ужасающим масштабам смертности на дорогах и к потенциальному риску всех участников дорожного движения, а также вспомнить погибших в дорожно-транспортных происшествиях и проявить сострадание к семьям, понесшим тяжкую утрату.

-Сегодня мы проводим акцию, посвященную Дню памяти жертв ДТП, и призываем вас, уважаемые водители, вспомнить обо всех погибших в автокатастрофах. Мы хотим пожелать вам соблюдать скоростной режим, не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения. Доброго пути и безопасных дорог! - с такими словами обратились к водителям участники акции - бердюзские школьники, члены кружка «Юный инспектор дорожного движения», руководителем которым учитель Ирина Сергеевна Фадеева. Свою акцию они проводили на улице Кирова в райцентре.

Сотрудники Госавтоинспекции останавливали автомобили, но не для проверки, а для беседы, которую организовали ЮИДовцы. Некоторые из водителей даже не знали, что есть такой день.

Статистика такова. Около 1,3 миллиона человек погибает ежегодно в результате дорожно-транспортных происшествий. 20-50 миллионов человек получают трав-

мы, многие из которых ведут к потере трудоспособности. Растет количество ДТП с участием пешеходов. Так, в Тюменской области в текущем году пешеходы стали участниками 295 дорожных аварий, погибли 27 человек, 279 получили травмы. И хотя число ДТП по

Жизнь района

разовательного учреждения и учреждения дополнительного образования и прилегающих к ним территорий.

Нынче, как и в прошлом году, организаторы конкурса предлагают коллективам школ и детских садов тему

акции «25 минут безопасности», дознаватель отдела надзорной деятельности по Бердюзскому району Ольга Лопатина побывала в детском саду «Малышок».

Ольга Владимировна провела занятие о безопасности в быту с показом мультфильма с детьми подготовитель-

«Мой край». Нужно отметить, что этот конкурс - мероприятие комплексное, в состав которого входят областные заочные конкурсы интеллектуально-творческих работ юных краеведов «Мой край», детская историко-краеведческая игра «Наследники», детская-юношеская научно-исследовательская экспедиция «Околица» и региональная конференция историко-краеведческих работ учащихся «Мы живем в Сибири».

Участниками краеведческого фестиваля являются учащиеся школ, студенты вузов, члены различных объединений историко-краеведческой направленности. Участвуя в фестивале, молодежи предстоит проявить свой опыт научно-исследовательской деятельности, творческие способности, гражданско-патриотические качества.

Все эти качества присущи школьникам Бердюзского района. Они являются непременными участниками конкурсов и фестивалей - районных, областных, всероссийских и даже международных! К тому же есть среди них настоящие знатоки краеведения - это наши музейведы.

Заочный этап конкурса историко-краеведческих исследований работ «Мой край» уже прошел. В нем приняли девять учеников школ Бердюзского района. Для участия в очном этапе экспертная комиссия отобрала шесть (!) работ бердюзских школьников. Он состоится 27 ноября в Дворце творчества и спорта «Пионер» в городе Тюмени.

Желаем нашим умникам и умницам удачи!

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Алены ЛАВРОВОЙ,
Фото
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.



сравнению с прошлым годом снизилось, но число погибших при этом людей возросло почти на треть. А ведь все могло быть иначе, если бы каждый из участников движения соблюдал элементарные правила.

В завершение беседы школьники раздали водителям воздушные шарик, которые запустили в небо в знак памяти обо всех погибших в дорожных авариях.

На снимке: участники акции.

Благоустройство

Новый год не за горами

По традиции, в преддверии новогодних праздников, а до них остается не так уж много времени, комитет по образованию администрации Бердюзского района объявляет конкурсы на лучшее новогоднее оформление об-

Пожарам - заслон

Акцент - на работу с детьми

Бердюзские спасатели делают акцент на работу с детьми

В рамках проведения областного месячника безопасности и предупреждения гибели детей на пожарах,

и старшей групп. Подобные мероприятия организовываются с целью профилактики детской шалости с огнем, доведения до детей правил пожарной безопасности в быту. Как показывает практика, часто причиной пожаров становится детская шалость с огнем. Обобщая с детьми, дознаватель делала упор не на запретах, а на разъяснениях. Дознаватель Лопатина объясняла, для чего предназначен тот или иной прибор, как правильно им пользоваться, какие меры предосторожности при этом соблюдать, чтобы не возник пожар.

Умники и умницы

Шесть бердужан - в финале

Уже не первый год в Тюменской области проходит краеведческий фестиваль

Мир увлечений

14 ноября издавна на Руси считался праздничным днем. В честь святых угодников Кузьмы и Демьяна - больших искусников, покровителей всех ремесел, кузнечного дела и женского рукоделия - этот день называли Кузьминками, встречей зимы.

Накануне этого дня районный Дом культуры гостеприимно пригласил мастеров и мастериц на традиционную ежегодную встречу. Народные умельцы съехались из всех сельских поселений района - всего более шестидесяти человек, - чтобы поучаствовать в творческой выставке, пообщаться и узнать о новых творческих направлениях.

Все собравшиеся в банкетном зале Дома культуры смогли полюбоваться лучшими работами мастеров нашего района, пообщаться с ними лично и перенять у них прекрасный опыт и знания. Много было представлено вышитых картин - нитками, бисером, гладью. Ведь сегодня вышивка завладела сердцами многих представительниц прекрасного пола. И теперь этим видом творче-

Мастера искусных дел

ства увлекаются не только люди преклонного возраста, но и молодежь.

Мастера представили свои



работы и в других творческих жанрах: резьба по дереву, лоскутное шитье, вязание, бисероплетение, оригами. Оценивало работы выставки и определяло ее победителей компетентное жюри, в состав которого вошли Л.П.Филатова, мастер бисероплетения, И.В. Кислов, мастер резьбы по дереву, музыкант, Г.И.Дорогина, художник-оформитель РДК, О.В.Сиволап, директор МАУ культуры «Премье-

ра», и Е.О.Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике. Евгения Олеговна

поздравила мастеров с их замечательным праздником и пожелала новых творческих побед и успехов.

Ведущая праздника Ольга Федоровна Егорова рассказала гостям об истории этого дня, а также о талантливых мастерах Бердюжского района. Гости праздника вспоминали разговоры о Кузьминках, пели частушки, для них звучали песни в исполнении артистов РДК.

А затем началась церемо-

ния награждения участников конкурса. Жюри определило победителей в различных номинациях. Лучшие работы в резьбе по дереву - у А.А.Захарова. Отмечены искусные вышивальщицы крестом - В.В.Шаталова, Р.А.Софеева, Н.В.Агаркова, бисером - Л.Сафронова. Не оставили никого равнодушным поделки Н.А.Кутыревой, выполненные в технике канзаши, И.В.Берлиной - в мокром валянии, Н.А.Буяк - в вязании. Интересные и забавные чучельные куклы - у М.А.Сысолятиной. Отмечены также вышитые работы Н.Т.Беловой, ковровщицы Г.Е.Машковой. Открытием года стали мастера И.З.Слинкина, Н.Т.Белова, В.Н.Искакова, А.Г.Власова. Награды нашли своих победителей. Поздравляем!

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимках: Кузьминки - праздник мастеров...

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Больше фотографий - в нашей группе БЕРДЮЖЬЕ MEDIA "ВКонтакте".



Солнце - в каждом из нас

Пенсия - идеальное время для творчества

Проработав педагогом почти сорок лет, **Антонина Николаевна Аксенова**, жительница села Уктуз, не имела возможности полноценно отдыхать и заниматься творчеством. Сейчас в жизни **Антонины Николаевны** - то самое счастливое время, когда всему и всем удается уделить должное внимание. Хотя за эти годы семья **Аксеновых** значительно увеличилась.

- У нас с супругом Владимиром Георгиевичем четверо детей. Теперь, конечно, они уже взрослые, зато девять внуков еще нужно вырастить! Мы с мужем мечтаем уже и о правнуках, - рассказывает женщина. - Первое время, когда вышла на пенсию, было непросто - не хотелось расставаться со школой и учениками. Но скучать не приходится - мы всю жизнь держим подворье. Раньше всегда было две коровы, телята, поросята. Я бы и сейчас держала корову, если бы руки не болели. Но свиной продолжаем выращивать - детям и внукам нужно помогать.

При любом недомогании **Антонина Николаевна** берет в руки пальцы, канву и начинает вышивать. Домочадцы удивляются: как можно отдыхать таким образом? Но

мастерица с ними категорически не согласна. **Антонина Николаевна** не любит безделья, поэтому вышивка - один из лучших методов расслабиться и поднять настроение.

- Вышивать люблю с детства. До сих пор у меня хранится картина «Горят костры далекие», на которой вышиты парень и девушка. Этой работе больше пятиде-



сяти лет, - продолжает **Антонина Николаевна**. - У меня мама тоже была рукодельницей - ткала ковры, вязала ажурные салфетки...

Разглядывая великолепные картины мастерицы, видно, что самая любимая тема для

вышивки у **Антонины Николаевны** - цветы и животные. Но особое место в доме **Аксеновых** занимают вышитые иконы.

- Иконы я стала вышивать не так давно. Особых отличий между обычной вышивкой и православной нет. Но самое главное - перед началом работы нужно обязательно получить благословение от батюшки, не садиться

да дети находят в Интернете красивое изображение и спешат меня порадовать. **Антонина Николаевна** не представляет своей жизни без внуков и увлечения вышивкой. Заниматься делом по душе - для нее огромное счастье.

Все сделанные вручную вещи обладают неповторимой энергетикой, приносят тепло и уют в дом. Вышивая любимой сюжет, человек сосредотачивается на положительных эмоциях, которые дарит работа. В доме **Аксеновых** вышитых картин не так уж много, ведь **Антонина Николаевна** чаще всего дарит свои творения детям и внукам, как бы передавая частичку своей доброй души родным.

Вышивка крестом считается самым настоящим лекарством и одновременно лучшим профилактическим средством. Занятие рукоделием помогает справиться с депрессией, нервными расстройствами. Так что, если наступает хворь, воспользуйтесь советом **Антонины Николаевны** - займитесь творчеством, и все наладится!

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: рукодельница с любимой работой.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

На злобу дня

Не бросайте братьев ваших меньших!

В минувшую субботу зима впервые показала свой суровый характер. Дул холодный, пронизывающий ветер, а по улицам мела снежная поземка. Был вечер. В такую погоду добрый хозяин и собаку из дома не выгонит.

Но для владельцев зеленых «Жигулей» все было нипочем. Притормозив на улице Молодежной между домами 2 «А» и 2 «Е», они выбросили маленького черного котенка и спешно уехали. Нетрудно представить, что стало с несчастным малышом уже к утру, какой он испытал страх и ужас, оказавшись один на холодной, незнакомой улице.

Есть среди любителей избавляться от котят и более «гуманные»: они оставляют подкидышей в подъездах многоквартирных домов - в надежде, что кто-то пожалеет пушистика и возьмет к себе жить. На той же улице Молодежной прошлым летом некто очень «добрый» подкинул в подъезд дома 2 «Д» трех котят. Лето и осень они кое-как пробились, однако с наступлением холодов все погибли. Не удалось выжить и выводку из пяти подкидышей около магазина «Лесной»...

Таких примеров можно привести десяток и больше. А безответственные люди, поступающие таким образом, продолжают приносить массу хлопот и неприятностей.

Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.

В комитетах и комиссиях

Внимание - молодежи

Тема профилактики экстремизма в молодежной среде стала одной из главных, рассматриваемых на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Экстремизм в дословном понимании - не что иное, как крайнее проявление чего-либо - действий, высказываний, взглядов. Он может быть политическим, религиозным, экономическим, социальным, вплоть до бытового. В самой сложной ситуации оказываются наиболее незащищенные группы населения, к которым в первую очередь относится молодежь. Сегодня молодежный экстремизм выражается в пренебрежении к действующим в обществе правилам поведения, к закону в целом, в появлении неформальных молодежных объединений противоправного характера. Экстремисты нетерпимы к тем гражданам России, которые принадлежат к другим социальным группам, этносам, и придерживаются других политических, экономических, моральных и религиозных идей. Молодежь, как известно, свойственна психология максимализма. Экстремисты используют эту возрастную особенность в

своих целях и под предлогом патриотического воспитания навязывают молодым людям свои радикальные идеи. В результате - растет количество преступлений экстремистской направленности на социальной и этнической почве.

Специалисты образования, культуры, ПДН рассказали о том, какие мероприятия проходят на территории нашего района. Профилактическая и информационная работа организована в образовательных учреждениях района, в библиотеках. Ежегодно в школах района проводятся социологические опросы среди учащихся на выявление уровня толерантности, терпимости, классные часы, беседы. Делается немало для того, чтобы сформировать у детей установку на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интерес к другим культурам, уважение к традициям.

Также члены комиссии говорили о взаимодействии социальных педагогов школ с ведомствами системы профилактики по раннему выявлению детей, нуждающихся в социальном сопровождении.

Юлия МИХАЙЛОВА.

ПРОГРАММЫ ТВ

Мы живем на границе

Незаконная миграция остается одной из главных угроз безопасности нашего государства на российско-казахстанской границе. За 9 месяцев 2015 года сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям в пунктах пропуска было выявлено около 40 иностранных граждан, пытавшихся пересечь государственную границу по чужим или подложным документам, более 5,5 тысяч иностранных граждан и лиц без гражданства, которым, в соответствии с законодательством Российской Федерации, въезд в нашу страну не разрешен.

Часть иностранных граждан, не сумевших попасть на территорию России законным способом, пытаются

Главная угроза безопасности

искать обходные пути. Нельзя не учитывать, что в нашу страну нелегальным путем пытаются пробраться не только «мирные» трудовые мигранты. Среди нелегалов могут оказаться активные члены международных террористических и экстремистских организаций, опасные преступники, разыскиваемые правоохранительными органами своих стран, наконец, просто лица – носители опасных заболеваний и вирусных инфекций.

Так, 21 октября 2015 года в многостороннем автомобильном пункте пропуска «Казанское» сотрудниками Пограничного управления была выявлена гражданка Кыргызской Республики,

находящаяся в розыске на территории своей страны за незаконное хранение наркотических средств.

Иностранцам гражданам следует соблюдать законы России, если они хотят спокойно жить и трудиться в нашей стране. Тогда им не придется писать покаянные письма, как это сделал гражданин Кыргызской Республики, который в сентябре 2015 года пытался выехать на территорию Российской Федерации по чужому документу. Гражданин был выявлен сотрудниками Пограничного управления. В настоящее время гражданин осужден Петуховским районным судом Курганской области по ч. 2 ст. 322 УК РФ

к десяти месяцам лишения свободы.

В своем обращении в адрес начальника Пограничного управления гражданин пишет: «В настоящее время я осознал противоправный характер своих действий, чистосердечно раскаялся в содеянном, обязуюсь впредь не совершать подобного. Иным способом загладить вред, причиненный преступлением, и засвидетельствовать глубину моего раскаяния, я не имею возможности, в связи с чем приношу свои искренние извинения вам, как официальному представителю Российской Федерации, за содеянное мною».

Мы надеемся, что подобные раскаяния не будут за-

поздалыми. Что подобные покаянные обращения не придется писать отдельным нашим гражданам, часто закрывающим глаза на нарушения государственной границы незаконными мигрантами, а иногда оказывающим таким нарушителям прямую помощь.

Мы рассчитываем, что каждый житель приграничья до конца осознает всю опасность, которую несут для России и ее граждан проникновения на территорию страны нелегальных мигрантов.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

Поэтической строкой

Отыграло, отшумело лето
Незаметно пролетело лето,
Дни уже немного холодной.
Отчего-то солнце

прячет где-то
Блеск своих пылающих
лучей.

Улетают птицы, оставляя
Жухлые от холода луга.
С озера сорвалась уток стая,
С края, покидая берега.
День за днем сильней

порывы ветра,
Чаще проливаются дожди.
Отыграло, отшумело лето,
Осень золотая впереди.

Но грустить и горевать
не стоит,
Так же незаметно

год пройдет.
Только солнца луч
забеспокоит -
Снова лето красное придет.

**Г.ГУРЬЯНОВА,
с. Половинное.**

Объявления • Реклама • Объявления • Реклама • Объявления • Реклама • Объявления • Реклама

бесплатка-продажа
Метелица
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!
ШУБЫ норка, рагондин, мутон, астрахан
ДУБЛЕНКИ, АКСЕССУАРЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
21 ноября СКИДКИ в РДК с. Бердюжья с 9 до 18 час.
На прошлые коллекции
Наши официальные сайты: www.metelica-furs.ru
См. также: www.metelica-furs.ru

МИКРОВАТБУС:
доставка пассажиров в Тюмень и обратно.
Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратно - во второй половине дня. **По городу доставляем и забираем по адресу.**
Доставляем посылки. **Стоимость - 700 рублей.** Запись по тел. **8-902-620-30-30.**

ИП Гвоздев С.А.
Пластиковые окна. Лоджии. Перегородки. Установки. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Кредит. **Москитная сетка и ограничитель - в подарок.** Немецкая противозломная фурнитура. **8-922-261-31-03 (Сергей).**

Закупаем мясо. Дорого.
Т.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

Поздравляем!
с 75-летним юбилеем **Виталия Сергеевича МЕЛЬНИКОВА!**
Пусть улыбкой, радостью, любовью
Сердце ваше полнится
Желаем сил, энергии, здоровья,
Счастья на долгие года!
Владимир, Нина, Максим Рогачевы.

УСТАНОВКА СПУТ. АНТЕНН
«Триколор», «Телекарта», цифр. приставок. Обслуживание. Гарантия. **Т.: 8-982-902-55-70.**

ПРОДАЮТ
дом. Возможен обмен. **Т.: 8-982-902-39-97.**
продают или сдают 3-комн. кв., цена договорная. **Т.: 8-952-670-30-69, 35-1-36.**
1-комн. кв., 32 кв. м, по ул. Свердлова, 16-3. **Т.: 8-952-346-79-01 (Евгений).**
«УАЗ-3303», 1990 г. в. **Т.: 8-982-922-03-00, 8-908-878-76-70.**
отруби в мешках с доставкой. **Т.: 8-929-264-41-03.**

отруби. **Т.: 8-992-311-90-25.**
ячмень. **Т.: 8-904-476-55-12.**
супоросную свиноматку вьетнамской породы вместе с боровом. **Т.: 8-912-991-75-09.**
поросят 1,5-2 мес. **Т.: 8-950-480-57-56.**
мясо свинину. **Т.: 8-952-344-79-26.**
попугаев: волнистых, корелл, неразлучников, перелетов. **Т.: 8-912-927-70-57.**

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
официальный партнер
ТОЛЬКО ДО 31 ДЕКАБРЯ 2015г. -10%
от 8600р. ТЕПЛИЦА 3х6м. от 7650р.
156800р. 140400р.
КРЕДИТ от 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»
ВОЗРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ ОФИЦИАЛЬНО ЗАЩИТА В СУДЕ ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ
т. 8 800 200 10 54
звонком бесплатный
ООО «ЮК АВОСТ» ОГРН: 11454767094983 РЕКЛАМА

КУПИЛО аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новые. **Т. 8-909-184-10-10.**
ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. **Тел.: 8-904-888-66-60.**

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ по обработке писем на дому, зарпл. 10500 руб. в неделю. Выслать заявку и конверт с о/а: **347902, г. Таганрог, а/я 1, «РИА-Центр».**

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО в любом состоянии. **8-982-132-72-84.**

РЕМОНТ
▶ холодильников, ▶ витрин, ▶ стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. **Тел.: 8-908-876-30-84.**

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН: «Триколор», «НТВ +», «Телекарта», «Отау ТВ» (Казахстан). Обмен «Триколор». **Т.: 8-922-004-19-63.**

Центр занятости населения Бердюжского района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

КАРЕЛОВА

Виктора Алексеевича.

Искренне разделяем боль и горечь утраты.

Календарь народных примет

22 ноября - Матрена зимняя. С этого дня зима встает на ноги, налетают морозы. Облачная, снежная погода - жди ненастного мая. Иней - урожай осядет, дождь - пшеницы. Если на Матрину стоит хорошая погода, то стоять ей целых три недели.
23 ноября - Ераст. Ераст на все горазд: и на холод, и на голод, и на метелицу.

Погода	21.11	22.11	23.11	24.11	25.11
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁
Ветер	☁	☁	☁	☁	☁
Температура днем °С	-23°	-19°	-3°	+2°	-2°
Температура ночью °С	-27°	-10°	-1°	-1°	-8°
Давл. мм рт. ст.	767	765	754	749	751
Влажность %	78	72	89	87	94
Ветер м/сек	2	5	7	6	2
Случается °С	-26	-26	-7	-2	-4

Сеть магазинов Ерофеевой В.А. "Уют", "У Валентины", "Гном", ТЦ "Максим", "Лесной", "На Молодежной" работают без выходных и без перерывов до 01.01.2016 г. Приятных вам покупок!!! Кредит. Рассрочка. Доставка.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В. Аksenova) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2094. Заказ 93.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать по графику 19.11.2015 г. в 11-00, факт. - 19.11.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 19.11.2015 г.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.